

VODENJE S ČUSTVENO INTELIGENCO

Temeljne veščine za učinkovitejše vodenje v sodobnem delovnem okolju.

Modularni program za razvoj veščin sodobnih vodij je zasnovan na spoznanjih iz sveta nevroznanosti in čustvene inteligence in vodjem nudi priložnost za razvoj kompetenc za bolj trajnostno in učinkovitejše vodenje.

Skozi program boste spoznali pomen čustvene inteligence za vodenje, ozavestili svojo čustveno inteligenco in se jo naučijo s specifičnimi vedenji bolje izražati v svoji vlogi.



Ali ste vedeli, da kar lahko tudi do 75% zaposlenih svojo zavzetost do dela izgubi zaradi nizke čustvene inteligence svojega vodje?

Da se to ne bo zgodilo tudi vam, se boste v tem programu naučili bolje vzpostaviti stik s svojimi zaposlenimi, jih motivirati in učinkoviteje voditi.

Pridobili boste veščine, s katerimi boste pozitivno vplivali na zavzetost vaših zaposlenih in kot vodja dali zgled in učinkovito najprej voditi samega sebe – obvladovati svoje čustva, prevzeti odgovornost za svoje vodenje ter preko tega najprej izboljšati lastno učinkovitost.

Kaj lahko pričakujete?

- **Vsebinsko bogate in interaktivne skupinske delavnice**

Online izvedba 6 spletnih srečanj po 3h na spletni platformi Zoom. Srečanj ne snemamo, da ustvarimo bolj sproščeno in varno učno okolje.

- **Strokovna meritev izražanja čustvene inteligence**

Spoznali boste v kolikšni meri izražate čustveno inteligenco v vlogi vodje in sicer z mednarodno priznanimi in nagrajenimi orodji za razvoj čustvene inteligence v delovnem okolju, podjetja Genos International.

- **Osebno poročilo izražanja čustvene inteligence**

Prejeli boste osebno poročilo z idejami glede nadaljnjega razvoja čustvene inteligence ter dostop do digitalne platforme za lažje snovanje osebnih ciljev.

- **Individualni coaching**

Tekom programa boste imeli priložnost poglobljene podpore pri vašem osebnem razvoju, specifičnih izzivih in uporabi naučenega znanja.

Vsebina modulov

MODUL 1



Razumevanje in spoznavanje sebe

MODUL 2



Raznolikost in razumevanje drugih

MODUL 3



Komunikacija in psihološka varnost

MODUL 4



Preudarno odločanje

MODUL 5



Vodenje samega sebe

MODUL 6



Opolnomočenje in navdihovanje

1. MODUL: ČUSTVENO INTELIGENTNI VODJA

Spoznali boste katere so kompetence čustvene inteligence, ki jih boste krepili tekom programa.

Skozi izsledke nevroznanosti se boste poglobili v razumevanje čustev in njihovega učinka na vaše razmišljanje, vedenje in učinkovitost pri vodenju.

Krepili boste čustveno samozavedanje in raziskovali v kolikšni meri izražate čustveno inteligentna vedenja v svoji vlogi.

SEPTEMBER
2024



2. MODUL: EMPATIČNI VODJA

Na temelju samozavedanja boste začeli krepiti zavedanje drugih, da boste odslej bolj zavestni v svojem vedenju – v odnosu do sebe in do drugih.

Krepili boste svojo empatijo in pridobili več vedenjske prožnosti, da boste učinkoviteje delovali v vlogi vodje. Osredotočili se boste na to kako vzpostavljate stik, kako komunicirate in kakšen vpliv imate na ljudi, ki jih vodite.

SEPTEMBER
2024



OKTOBER
2024



3. MODUL: PRISTNI VODJA

S pristnostjo in primerno komunikacijo boste v odnosu lažje gradili zaupanje in v svoje delovnem okolju prispevali k večji psihološki varnosti.

Vadili boste kako bolj veščo voditi zahtevne pogovore, kako učinkoviteje izražati svoja čustva in kako pozitivneje vplivati na ljudi okoli sebe.

4. MODUL: ŠIROKOGLEDNI VODJA

Odkrili boste kako se s pomočjo čustvenih informacij lahko kot vodja sprejemate bolj preudarne odločitve, tudi v luči sprejemanja bolj etičnih odločitev.

Spoznali boste kako ste nezavedno pristranski in zakaj je pri sprejemanju odločitev pomembno, da se ne omejimo zgolj na racionalne vire informacij.



OKTOBER
2024

NOVEMBER
2024



5. MODUL: STABILEN VODJA

Kot vodja morate najprej znati voditi samega sebe. Raziskali boste čustvene sprožilce in reakcije in iskali bolj čustveno inteligentne vedenjske odzive.

Razvijali boste večšino čustvene in psihološke čvrstosti in stabilnosti in vadili učinkovito obvladovanje samega sebe. Tako boste lahko pomagali krepiti mentalno zdravje – zase in za druge.

6. MODUL: NAVDIHUJOČI VODJA

Raziskovali boste načine učinkovitega motiviranja vaših sodelavcev in nudenja konstruktivne pomoči s pomočjo osnovnih coaching veščin.

Spoznali boste kako opolnomočiti druge in kaj je pomembno ljudem, ki so morda drugačni od vas. Program boste zaključili z refleksijo za nazaj in pogledom naprej.

NOVEMBER
2024



Program je oblikovan po predlogi programa 'Leading with EI', podjetja Genos International, vodilnega in globalnega ponudnika učnih in razvojnih rešitev s področja čustvene inteligence. Program in meritve lahko izvajajo le certificirani Genos EI praktiki.

Vaša investicija

Vaša investicija v učinkovitejše vodenje: **690 EUR**

Cena je na udeleženca. V primeru 3 ali več oseb iz iste organizacije, vam priznam 10% popust na vsako prijavo. Skupina je omejena na 15 oseb.

O meni

Sem Urška Gerbajs, po poklicu EMCC certificirani coach in trener za razvoj osebnih in medosebnih veščin. Sem ena prvih trenerjev, ki sem v Sloveniji postala certificirani Genos EI praktik za razvoj čustvene inteligence v delovnem okolju.

Moje prepričanje je, da ljudje niso najdragocenejši vir, niti ne srce organizacije. Ljudje so organizacija. Organizacija ne razmišlja, čuti in ustvarja. To delajo ljudje. Ko torej govorimo o razvoju organizacije ali poslovanja, govorimo o razvoju ljudi. Največja konkurenčna prednost vsake organizacije se zato skriva v trajnostnem razvoju zaposlenih na vseh nivojih in zato k temu stremim v ponudbi mojih storitev.



✉ urska@urskagerbajs.si

☎ 040 306 850

🌐 www.urskagerbajs.si

